



Datum: 13.3.2017 16:19

Napomena:

Medij: www.blic.rs

Link: <http://www.blic.rs/vesti/drustvo/do-kraja-godine-registar-dece-sa-smetnjama-u-razvoju/9fmv5qb>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Do kraja godine registar dece sa smetnjama u razvoju



Vesti Društvo Tweet Do kraja godine registar dece sa smetnjama u razvoju Beta | 13. 03. 2017 - 16:08h
Foto: Emil Čonkić / RAS Srbija Lončar je, kao uvodničar na skupu "Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca", rekao da sada niko sa sigurnošću ne može da kaže koliko je u Srbiji dece sa autizmom. - Prema podacima udruženja, u našoj zemji živi nekoliko hiljada osoba i dece sa autizmom, ali je broj sigurno značajno veći ukoliko se uzme u obzir spektar autističnih poremećaja - rekao je Lončar. On je naglasio da Nacionalni program za razvoj u ranom detinjstvu predviđa izradu uputstva za ranu detekciju poremećaja u ponašanju dece i formiranje razvojnih savetovališta u svakom okrugu. Lončar je kazao da u protekloj deceniji nije dovoljno pažnje posvećivano ranoj intervenciji, a neka takva savetovališta su i ugašena. Foto: RAS / RAS Srbija Dečiji psihijatar iz Instituta za mentalno zdravlje u Beogradu Milica Pejović Milovančević je izjavila da je istraživanjem koje je obuhvatilo 238 porodica dece sa autizmom u Srbiji, ustanovljeno da je njihovo školovanje najveći problem roditelja. - Trećina roditelja je odgovorila da se oseća diskriminisano i da imaju velike probleme jer su mnogi od njih morali da napuste posao da bi brinuli o detetu sa autizmom - rekla je Milica Pejović Milovančević. Predstavnik udruženja roditelja "Ringeraja" iz Leskovca kazao je da neophodno da društvo u celini prihvati inkluziju dece sa autizmom i da ljudi shvate da je inkluzija normalan proces. Dvodnevni skup okupio je u Nišu oko 300 domaćih i stranih stručnjaka i roditelja osoba sa autizmom. Simpozijum organizuju UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije, u saradnji sa Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom. U organizaciji skupa učestvovala je "Autizm Spiks" (Autism Speaks), najpoznatija i najveća svetska organizacija koja se bavi podrškom osobama sa autizmom i njihovim porodicama. Lončar je posle skupa rekao novinara da će im dati izjavu za petnaestak minuta, nakon što razgovara sa direktorom Kliničkog centra Niš. Novinari su ministra čekali sat vremena o onda su saznali da je on već otišao iz Niša.



Datum: 13.3.2017 14:43

Napomena:

Medij: www.kurir.rs

Link: <http://www.kurir.rs/vesti/drustvo/ziveti-sa-autizmom-strucni-simpozijum-u-nisu-iz-perspektive-roditelja-pacijenata-i-st>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: ŽIVETI SA AUTIZMOM STRUČNI SIMPOZIJUM U NIŠU: Iz perspektive, roditelja, pacijenata i stručnjaka



ŽIVETI SA AUTIZMOM STRUČNI SIMPOZIJUM U NIŠU: Iz perspektive, roditelja, pacijenata i stručnjaka
Društvo

14:43, 13.03.2017.

5

Podeli na facebook-u Podeli na twitter-u Podeli na Google plus-u Podeli na Viber-u Podeli na Whatsappu
Pošaljite komentar Podeli na mailu-u

BEOGRAD - Sa velikim zadovoljstvom vas obavještavamo da su Zlatibor Lončar, ministar zdravlja RS, Michel Saint-Lot, direktor UNICEF-a u Srbiji, Andy Shih, potpredsednik organizacije "Autism Speaks" i Milica Pejović Milovančević iz Društva za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije, danas otvorili dvodnevni stručni simpozijumu "Živeti s autizmom -iz perspektive pacijenta, roditelja i profesionalca" u Nišu.

Važnost ranog otkrivanja simptoma autizma, novi pristupi u lečenju poremećaja iz autističnog spektra, uzroci nastajanja, inkluzija dece sa autizmom u predškolsko i školsko obrazovanje, i sistemska podrška roditeljima bile su teme ovog skupa koji su organizovali UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS), u saradnji sa Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom, Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, a uz aktivno učešće "Autism Speaks", najveće svetske organizacije koja se bavi autizmom.

Pored eminentnih domaćih stručnjaka iz ove oblasti, na skupu su učestvovali i međunarodni eksperti Andy Shih iz organizacije "Autism Speaks", Sarah Parsons, profesorka sa Univerziteta Southempton iz Velike Britanije, Maria Luisa Scattoni iz Italijanske mreže za rano dijagnostifikovanje poremećaja iz autističnog spektra.

Kašnjenje u pravovremenom prepoznavanju ranih znakova i problema dece sa poremećajima iz autističnog spektra, nedovoljan broj centara za pružanje ranih intervencija kao i manjak stručnjaka iz ove oblasti, samo su

neki od problema sa kojima se Srbija suočava. Da bi se odgovorilo na postojeće izazove, Ministarstvo zdravlja je

izradilo Nacionalni program za razvoj dece u ranom detinjstvu i započelo njegovu primenu.

"Usvajanjem Zakona o zdravstvenoj dokumentaciji i evidencijama u oblasti zdravstva predviđeno je formiranje

registra dece sa smetanjama u razvoju. U koordinaciji Instituta za javno zdravlje i uz saradnju eminentnih stručnjaka rad na izradi registra je započeo, te očekujemo da ćemo krajem 2017. godine imati prve precizne i konkretne podatke o situaciji u našoj zemlji", izjavio je Ministar zdravlja, Zlatibor Lončar na otvaranju ovog stručnog skupa.

Konvencija o pravima deteta i Konvencija o pravima osoba sa invaliditetom obavezuju Srbiju da obezbedi poštovanje prava svakog deteta, uključujući i prava dece sa smetnjama u razvoju i dece.

"Bolji položaj dece sa autizmom i drugim razvojnim poremećajima i njihovih porodica, veća dostupnost usluga,

ali i promena svesti ka inkluzivnijem društvu mogući su samo u snažnu političku volju, saradnju relevantnih sistema i finansijska izdvajanja države", naglasio je Michel Saint-Lot, direktor UNICEF-a u Srbiji.

Samo kroz zajednički rad ministarstava, profesionalnih udruženja i udruženja osoba sa autizmom moguće





Datum: 13.3.2017 14:43

Napomena:

Medij: www.kurir.rs

Link: <http://www.kurir.rs/vesti/drustvo/ziveti-sa-autizmom-strucni-simpozijum-u-nisu-iz-perspektive-roditelja-pacijenata-i-st>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: ŽIVETI SA AUTIZMOM STRUČNI SIMPOZIJUM U NIŠU: Iz perspektive, roditelja, pacijenata i stručnjaka

je unaprediti uslove da bi deca sa smetnjama u razvoju mogla da ostvare svoje pune potencijale. Direktor UNICEF-a u Srbiji je istakao značaj donacija građana i privatnog sektora, kao što je kompanija Nordeus, koji podržavaju UNICEF-ove programe u Srbiji. Živeti s autizmom može značajno da optereti porodice sa decom sa poremećajima iz autističkog spektra, i potrebno im je omogućiti pomoć i podršku na način koji će porodicama olakšati svakodnevni život. "Deca sa poremećajima autističkog spektra sa jedne strane u malim sredinama nemaju nikakve ili vrlo limitirane usluge, a sa druge u velikim gradovima su preplavljeni različitim ponudom u kojoj značajan broj nema svoje utemeljenje u nauci i dokazima o efektivnosti. Zato su nam potrebne smernice za dijagnostiku, tretman i strategije obrazovanja odnosno pružanja dodatne podrške i pomoći", izjavila je Milica Pejović Milovančević iz DEAPS-a. "Naša misija je da promovišemo rešenja za osobe sa spektrom autističnih poremećaja i za njihove porodice, tokom celokupnog životnog ciklusa. Naš glavni cilj je uključivanje dece i osoba u redovne životne tokove", rekao je Andy Shih iz organizacije "Autism Speaks". Učesnici simpozijuma su pozivali na poštovanje prava svakog deteta, izgradnju inkluzivnog društva i izradu i sprovođenje nacionalnih smernica za ranu prepoznavanje, dijagnostiku i rane intervencije u oblasti autizma. Već narednog dana, u sradnji sa stručnjacima iz inostranstva, započeće stručna diskusija o profesionalnim smernicama za podršku deci sa autizmom i njihovim roditeljima. (Foto Unicef)



Datum: 13.3.2017 17:11

Napomena:

Medij: Tanjug

Link: www.tanjug.rs

Autori:

Teme: UNICEF

Naslov: Nedovoljno centara i stručnjaka za pomoć deci s autizmom

Nedovoljno je centara za pružanje pomoći deci oboleloj od autizma, kasno se prepoznaju znakovi obolevanja, nedovoljno je stručnjaka koji se bave takvom decom - na te, ali i mnoge druge probleme, ukazano je danas na skupu "Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenta, roditelja i profesionalca".

Kako je ocenjeno, značajano bi kvaliteti života dece s problemima u razvoju mogla doprineti rana dijagnostika, ali i pravovremena intervencija, kao i uključivanje takve dece u obrazovni sistem još od predškolskog uzrasta.

U tom je smislu ministar zdravlja Zlatibor Lončar rekao da je usvajanjem Zakona o zdravstvenoj dokumentaciji i evidencijama u oblasti zdravstva predviđeno formiranje registra dece sa smetanjama u razvoju i da je u koordinaciji Instituta za javno zdravlje i uz saradnju eminentnih stručnjaka započeo rad na izradi registra, te da se prvi precizni podaci o situaciji u Srbiji očekuju krajem godine.

Direktor UNICEF-a u Srbiji Mićel Saint-Lot kazao je da su samo uz snažnu političku volju i finansijsku pomoć države mogući bolji položaj dece s razvojnim poremećajima i njihovih porodica, ali i veća dostupnost usluga, te promena svesti ka inkluzivnijem društvu.

Predstavnica DEAPS-a Milica Pejović Milovančević primetila je da su deci s poremećajima u razvoju u malim sredinama dostupne vrlo limitirane ili gotovo nikakve usluge, dok su istovremeno u velikim gradovima takva deca preplavljena različitom ponudom u kojoj značajan broj nema svoje utemeljenje u nauci i dokazima o efektivnosti.

Na današnjem skupu učestvovali su stručnjaci iz Srbije i inostranstva, organizatori su bili UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS), te Savez udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom, Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo prosvete, i sve to uz aktivno učešće najveće svetske organizacije koja se bavi autizmom "Autism Speaks".



Datum: 13.3.2017 17:21

Napomena:

Medij: www.rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/57/srbija-danas/2663477/prvi-medjunarodni-simpozijum-o-autizmu-u-nisu.htm>

Autori: Redakcija

Teme: Deca sa smetnjama u razvoju

Naslov: Prvi Međunarodni simpozijum o autizmu u Nišu

U Nišu se održava prvi Međunarodni simpozijum "Živeti sa autizmom - iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca", kome uz domaće prisustvuju svetski stručnjaci iz te oblasti.

Prvi Međunarodni simpozijum "Živeti sa autizmom - iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca", održava se u Nišu.

Uz domaće prisustvuju i svetski stručnjaci iz te oblasti, a njihova iskustva o ranom prepoznavanju autizma i inkluziji dece sa autizmom u obrazovni sistem biće polazište za bolje sistemsko zbrinjavanje obolelih od ove oblasti kod nas.

Ministar zdravlja Zlatibor Lončar rekao je da nije dovoljno da se time bavi samo jedno ministarstvo, već će formirati čitav tim sa predstavnicima Ministarstva zdravlja, Ministarstva prosvete, lokalne samouprave i Ministarstva socijalne zaštite.



Datum: 13.3.2017 17:10

Napomena:

Medij: www.telegraf.rs

Link: <http://www.telegraf.rs/vesti/2666547-ziveti-sa-autizmom-strucni-simpozijum-u-nisu-iz-perspektive-roditelja-pacijenat>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: ŽIVETI SA AUTIZMOM STRUČNI SIMPOZIJUM U NIŠU: Iz perspektive, roditelja, pacijenata i stručnjaka!



ŽIVETI SA AUTIZMOM STRUČNI SIMPOZIJUM U NIŠU: Iz perspektive, roditelja, pacijenata i stručnjaka!

Samo kroz zajednički rad ministarstava, profesionalnih udruženja i udruženja osoba sa autizmom moguće je unaprediti uslove da bi deca sa smetnjama u razvoju mogla da ostvare svoje pune potencijale

Foto: Promo

Rana dijagnostika, rane intervencije i uključivanje u obrazovni sistem, još od predškolskog uzrasta, u velikoj meri mogu da doprinesu da deca sa poremećajima iz autističnog spektra, i drugim razvojnim teškoćama, unaprede svoj razvoj i kvalitet života, zaključeno je na stručnom simpozijumu "Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenta, roditelja i profesionalca" koji je danas održan u Nišu.

pročitaj još

13. Mart 2017.

Važnost ranog otkrivanja simptoma autizma, novi pristupi u lečenju poremećaja iz autističnog spektra, uzroci nastajanja, inkluzija dece sa autizmom u predškolsko i školsko obrazovanje, i sistemska podrška roditeljima bile su teme ovog skupa koji su organizovali UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS), u saradnji sa Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom, Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, a uz aktivno učešće "Autism Speaks", najveće svetske organizacije koja se bavi autizmom.

Pored eminentnih domaćih stručnjaka iz ove oblasti, na skupu su učestvovali i međunarodni eksperti Andy Shih iz organizacije "Autism Speaks", Sarah Parsons, profesorka sa Univerziteta Sauthampton iz Velike Britanije, Maria Luisa Scattoni iz Italijanske mreže za rano dijagnostifikovanje poremećaja iz autističnog spektra.

Kašnjenje u pravovremenom prepoznavanju ranih znakova i problema dece sa poremećajima iz autističnog spektra, nedovoljan broj centara za pružanje ranih intervencija kao i manjak stručnjaka iz ove oblasti, samo su neki od problema sa kojima se Srbija suočava. Da bi se odgovorilo na postojeće izazove, Ministarstvo zdravlja je izradilo Nacionalni program za razvoj dece u ranom detinjstvu i započelo njegovu primenu.

- Usvajanjem Zakona o zdravstvenoj dokumentaciji i evidencijama u oblasti zdravstva predviđeno je formiranje registra dece sa smetnjama u razvoju. U koordinaciji Instituta za javno zdravlje i uz saradnju eminentnih stručnjaka rad na izradi registra je započeo, te očekujemo da ćemo krajem 2017. godine imati prve precizne i konkretne podatke o situaciji u našoj zemlji - izjavio je Ministar zdravlja, Zlatibor Lončar na otvaranju ovog stručnog skupa.

Foto: Promo

Konvencija o pravima deteta i Konvencija o pravima osoba sa invaliditetom obavezuju Srbiju da obezbedi poštovanje prava svakog deteta, uključujući i prava dece sa smetnjama u razvoju i dece.

- Bolji položaj dece sa autizmom i drugim razvojnim poremećajima i njihovih porodica, veća dostupnost usluga, ali i promena svesti ka inkluzivnijem društvu mogući su samo u snažnu političku volju, saradnju relevantnih sistema i finansijska izdvajanja države - naglasio je Michel Saint-Lot, direktor UNICEF -a u Srbiji. Samo kroz zajednički rad ministarstava, profesionalnih udruženja i udruženja osoba sa autizmom moguće je unaprediti uslove da bi deca sa smetnjama u razvoju mogla da ostvare svoje pune potencijale. Direktor UNICEF -a u Srbiji je istakao značaj donacija građana i privatnog sektora, kao što je kompanija Nordeus,





Datum: 13.3.2017 17:10

Napomena:

Medij: www.telegraf.rs

Link: <http://www.telegraf.rs/vesti/2666547-ziveti-sa-autizmom-strucni-simpozijum-u-nisu-iz-perspektive-roditelja-pacijenat>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: ŽIVETI SA AUTIZMOM STRUČNI SIMPOZIJUM U NIŠU: Iz perspektive, roditelja, pacijenata i stručnjaka!

koji podržavaju UNICEF -ove programe u Srbiji.

Živeti s autizmom može značajno da optereti porodice sa decom sa poremećajima iz autističkog spektra, i potrebno im je omogućiti pomoć i podršku na način koji će porodicama olakšati svakodnevni život.

- Deca sa poremećajima autističnog spektra sa jedne strane u malim sredinama nemaju nikakve ili vrlo limitirane usluge, a sa druge u velikim gradovima su preplavljeni različitom ponudom u kojoj značajan broj nema svoje utemeljenje u nauci i dokazima o efektivnosti. Zato su nam potrebne smernice za dijagnostiku, tretman i strategije obrazovanja odnosno pružanja dodatne podrške i pomoći - , izjavila je Milica Pejović Milovančević iz DEAPS-a.

- Naša misija je da promovišemo rešenja za osobe sa spektrom autističnih poremećaja i za njihove porodice, tokom celokupnog životnog ciklusa. Naš glavni cilj je uključivanje dece i osoba u redovne životne tokove - rekao je Andy Shih iz organizacije "Autism Speaks".

Učesnici simpozijuma su pozivali na poštovanje prava svakog deteta, izgradnju inkluzivnog društva i izradu i sprovođenje nacionalnih smernica za ranu prepoznavanje, dijagnostiku i rane intervencije u oblasti autizma . Već narednog dana, u saradnji sa stručnjacima iz inostranstva, započeće stručna diskusija o profesionalnim smernicama za podršku deci sa autizmom i njihovim roditeljima.

(Telegraf.rs/ PR)





Datum: 13.3.2017 19:02

Napomena:

Medij: www.mondo.rs

Link: <http://mondo.rs/a990284/Magazin/Zdravlje/Deca-sa-smetnjama-u-razvoju-autizam.html>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Koliko u Srbiji ima dece sa smetnjama u razvoju



Koliko u Srbiji ima dece sa smetnjama u razvoju

Srbija će dobiti registar dece sa smetnjama u razvoju, rekao je ministar zdravlja Zlatibor Lončar.

Foto: Guliver Getty Images/Thinkstock "Sada niko ne može sigurno da kaže koliko je u Srbiji dece obolele od autizma", rekao je ministar na skupu "Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca", koji se održava u Nišu. "Prema podacima udruženja, u našoj zemji živi nekoliko hiljada osoba i dece sa autizmom, ali je broj sigurno značajno veći ukoliko se uzme u obzir spektar autističnih poremećaja", rekao je Lončar. On je naglasio da Nacionalni program za razvoj u ranom detinjstvu predviđa izradu uputstva za ranu detekciju poremećaja u ponašanju dece i formiranje razvojnih savetovališta u svakom okrugu. Lončar je kazao da u protekloj deceniji nije dovoljno pažnje posvećivano ranoj intervenciji, a neka takva savetovališta su i ugašena. Dečiji psihijatar iz Instituta za mentalno zdravlje u Beogradu Milica Pejović Milovančević je izjavila da je istraživanjem koje je obuhvatilo 238 porodica dece obolele od autizma u Srbiji, ustanovljeno da je njihovo školovanje najveći problem roditelja. "Trećina roditelja je odgovorila da se oseća diskriminisano i da imaju velike probleme jer su mnogi od njih morali da napuste posao da bi brinuli o detetu obolelom od autizma", rekla je Milica Pejović Milovančević. Predstavnik udruženja roditelja "Ringeraja" iz Leskovca kazao je da neophodno da društvo u celini prihvati inkluziju dece sa autizmom i da ljudi shvate da je inkluzija normalan proces. Dvodnevni skup okupio je u Nišu oko 300 domaćih i stranih stručnjaka i roditelja osoba sa autizmom. Simpozijum organizuju UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije, u saradnji sa Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom. U organizaciji skupa učestvovali su članovi organizacije "Autism Speaks", najpoznatije i najveće svetske organizacije koja se bavi podrškom osobama sa autizmom i njihovim porodicama.



Datum: 14.3.2017 17:24

Napomena:

Medij: <http://gradskiportal018.rs>

Link: <http://gradskiportal018.rs/2017/03/14/darko-bulatovic-ugostio-medunarodne-ucesnike-simpozijuma-ziveti-s-autizmo>

Autori: Redakcija

Teme: Deca sa smetnjama u razvoju

Naslov: Darko Bulatović ugostio međunarodne učesnike simpozijuma "Živeti s autizmom"

Darko Bulatović ugostio međunarodne učesnike simpozijuma "Živeti s autizmom"
MARCH 14, 2017 ADMIN BEZ KOMENTARA

Gradski Portal 018 – 14.03.2017

U Gradskoj kući organizovan je svečani prijem za sve učesnike-predavače na današnjem simpozijumu "Život sa autizmom iz perspektive pacijenta, roditelja i profesionalca". Upravo ovim povodom gradonačelnik Niša poželeo je mnogo sreće u radu svim učenicima i poručio da je ovo problem, koji bi trebalo rešiti.

"Ljudi koji su zaduženi da prate ovu delatnost, biće na simpoziju u ime Grada, a mi kao lokalna samouprava se trudimo da u okviru naših delatnosti i mogućnosti pružimo podršku svim kategorijama bez razlike koliko je to moguće da se ljudi osećaju dobro" – poručio je Darko Bulatović.

"Drago mi je da smo u Nišu, nadam se da ćemo uspeti da prenesemo određeno znanje i razumevanje i da ćemo uspeti da definišemo koji su to izazovi i problemi, sa kojima se susreću roditelji, čija deca imaju određeni vid autizma. Naša organizacija može da pomogne i roditeljima koji se bore sa ovim problemom, ali gradska vlast mora da vodi računa o svim svojim građanima" – rekao je Endi Ši, potpredsednik organizacije za borbu protiv autizma. Nakon ovog sastanka svi predavači uputili su se u hotel "Tami rezidens" gde je održan simpozijum.



Datum: 13.3.2017 17:25

Napomena:

Medij: www.radiocity.rs

Link: [http://www.radiocity.rs/zdravlje/6517/medjunarodni-skup-u-nisu-o-autizmu-%E2%80%9Dpotreban-nam-je-sistem%](http://www.radiocity.rs/zdravlje/6517/medjunarodni-skup-u-nisu-o-autizmu-%E2%80%9Dpotreban-nam-je-sistem%20-%E2%80%9D)

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Međunarodni skup u Nišu o autizmu: "Potreban nam je sistem"

Međunarodni skup u Nišu o autizmu: "Potreban nam je sistem"

Porast karakteristika iz spektra autizma primetan je kod sve većeg broja dece u svetu. „Živeti s autizmom, iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca“ naziv je međunarodnog skupa koji je održan u Nišu. Cilj je rano prepoznavanje ovog stanja, adekvatna terapija, inkluzija, ali i uspostavljanje sistema u Srbiji između institucija za pomoć deci sa autizmom i roditeljima. Skupu koji je organizovao „Unicef“ prisustvovao je i ministar zdravlja Zlatibor Lončar koji se, iako je obećao, nije pojavio pred niškim novinarima.

Facebook Share

inShare

ostavi komentar

dr Miodrag Stankovic

dr Miodrag Stankovic

Niš je danas u okviru međunarodnog skupa ugostio oko 300 stranih i domaćih stručnjaka, decu sa autizmom, kao i brojna udruženja roditelja osoba sa autizmom.

Dečji neuropsihijatar dr Miodrag Stanković kaže da je jedna od ideja ovog skupa da se napravi presek stanja u Nišu, Beogradu i Novom sadu. Podaci su ohrabrujući kada je reč o ranijem dijagnostikovanju autizma, ali i obeshrabrujući kada je reč o saradnji između institucija.

„Imamo sistem kome je neophodno jačanje zdravstvenog sektora, ali i poboljšanje komunikacije sa socijalnim, obrazovnim sektorima i nevladinim organizacijama“, kaže Stanković.

Cilj ovog okupljanja je da se „pokrenu“ stručnjaci iz svih ovih sektora kako bi se međusobno povezali i dali jasne smernice najpre oko toga kako prepoznati autizam, a zatim i kako sprovesti razne intervencije i terapijske procedure, ističe Stanković. On kaže da takav sistem kod nas još ne funkcioniše dobro i da je neophodno mobilisati sve snage kako bi se deci i porodicama pružio veći stepen efikasnosti u radu osoba sa autizmom.

Stanković ističe da je svuda u svetu primetan porast autizma. To se, kako kaže, jednim delom može „pripisati“ boljoj dijagnostici, kriterijumima, organizovanijim službama i većem znanju.

„Nažalost jedno do dva deteta od 100 ima karakteristike iz spektra autizma, u nekim istraživanjima u Južnoj Koreji taj broj je još gori, s obzirom da jedno dete od 40 ima karakteristike iz ovog spektra“, ističe Stanković.

On kaže da je vreme da se i u Srbiji preduzmu sve mere kako bi se autizam što ranije detektovao a kako bi se kasnije sa tim osobama adekvatnije radilo, uz napomenu da su se danas čula uveravanja iz gradskih i republičkih struktura da će pružiti neophodnu pomoć.

Skupu je prisustvovao i ministar zdravlja Zlatibor Lončar koji je prisutnim novinarima obećao da će odgovarati na pitanja u vezi sa ovom temom, ali se uprkos tome i iz nepoznatih razloga nije pojavio pred niškim novinarima, koji su ga čekali skoro sat vremena.





Datum: 13.3.2017 15:29

Napomena:

Medij: www.novimagazin.rs

Link: <http://novimagazin.rs/vesti/loncar-do-kraja-godine-registar-dece-sa-smetnjama-u-razvoju>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Lončar: Do kraja godine registar dece sa smetnjama u razvoju



Foto: prtscr ytb

Ministar zdravlja Zlatibor Lončar najavio je danas u Nišu da će najkasnije do kraja godine Srbija dobiti registar dece sa smetnjama u razvoju. Lončar je, kao uvodničar na skupu "Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca", rekao da sada niko sa sigurnošću ne može da kaže koliko je u Srbiji dece sa autizmom. "Prema podacima udruženja, u našoj zemji živi nekoliko hiljada osoba i dece sa autizmom, ali je broj sigurno značajno veći ukoliko se uzme u obzir spektar autističnih poremećaja", rekao je Lončar. On je naglasio da Nacionalni program za razvoj u ranom detinjstvu predviđa izradu uputstva za ranu detekciju poremećaja u ponašanju dece i formiranje razvojnih savetovališta u svakom okrugu. Lončar je kazao da u protekloj deceniji nije dovoljno pažnje posvećivano ranoj intervenciji, a neka takva savetovališta su i ugašena. Dečiji psihijatar iz Instituta za mentalno zdravlje u Beogradu Milica Pejović Milovančević je izjavila da je istraživanjem koje je obuhvatilo 238 porodica dece sa autizmom u Srbiji, ustanovljeno da je njihovo školovanje najveći problem roditelja. "Trećina roditelja je odgovorila da se oseća diskriminisano i da imaju velike probleme jer su mnogi od njih morali da napuste posao da bi brinuli o detetu sa autizmom", rekla je Milica Pejović Milovančević. Predstavnik udruženja roditelja "Ringeraja" iz Leskovca kazao je da neophodno da društvo u celini prihvati inkluziju dece sa autizmom i da ljudi shvate da je inkluzija normalan proces. Dvodnevni skup okupio je u Nišu oko 300 domaćih i stranih stručnjaka i roditelja osoba sa autizmom. Simpozijum organizuju UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije, u saradnji sa Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom. U organizaciji skupa učestvovala je "Autizm Spiks" (Autism Speaks), najpoznatija i najveća svetska organizacija koja se bavi podrškom osobama sa autizmom i njihovim porodicama. Lončar je posle skupa rekao novinara da će im dati izjavu za petnaestak minuta, nakon što razgovara sa direktorom Kliničkog centra Niš. Novinari su ministra čekali sat vremena o onda su saznali da je on već otišao iz Niša.



Datum: 13.3.2017 17:26

Napomena:

Medij: www.tvzonaplus.rs

Link: <http://tvzonaplus.rs/autizam-roditelji-i-lekari-na-istom-zadatku/>

Autori: Redakcija

Teme: Deca sa smetnjama u razvoju

Naslov: Autizam: Roditelji i lekari na istom zadatku

Autizam: Roditelji i lekari na istom zadatku

Od Valentina Simic 13. marta 2017. 0 83 pregleda

Podeli na Fejsbuk Podeli na Tviter

Srbija će do kraja godine dobiti registar dece sa smetnjama u razvoju, i tek tada će se ustanoviti precizan broj dece sa autističnim poremećajima, najavio je u Nišu ministar Zdravlja Zlatibor Lončar. Lončar je učestvovao na skupu o autizmu, koji je okupio oko 400 eksperata i roditelja dece sa autizmom.



Datum: 13.3.2017 17:26

Napomena:

Medij: belami.rs

Link: <http://www.belami.rs/video-sva-deca-su-deca/>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: [VIDEO] "Sva deca su deca"

[VIDEO] "Sva deca su deca"

14:32, 13. 03. 2017 Društvo, Niš, Vest dana, Video 0

tribina autizamU društvu je potrebna senzibilnost prema deci sa autizmom i svest da su sva deca – deca, kaže Nebojša Stojanović iz udruženja „Ringeraja“.

„Bolji položaj dece sa autizmom i drugim razvojnim poremećajima i njihovih porodica, veća dostupnost usluga ali i promena svesti ka inkluzivnijem društvu mogući su samo uz snažnu političku volju, saradnju relevantnih sistema i finansijska izdvajanja države“, naglasio je Mišel Saint-Lot, direktor UNICEF-a u Srbiji.



Datum: 13.3.2017 17:29

Napomena:

Medij: www.jugpress.com

Link: <http://jugpress.com/autizam-u-srbiji-svetu-u-porastu/>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Autizam u Srbiji i svetu u porastu

Autizam u Srbiji i svetu u porastu

OD AUTORA: JUGPRESS MART 13, 2017
NIŠ

Jedan do dva posto populacije u ponašanju imaju karakteristike autističnog ponašanja – čulo se danas u Nišu gde je organizovan prvi skup o autizmu u Srbiji. Skup je otvorio ministar zdravlja Zlatibor Lončar i direktor UNICEF-a u Srbiji Michel Saint Lotm.

“Povećanje broja osoba sa autističnim ponašanjem ne možemo u potpunosti da objasnimo. Postotak je neujednačen u zavisnosti gde se istraživanje vrši. Svuda u svetu se beleži porast broja osoba sa autizmom. Jedan deo se može pripisati boljem prepoznavanju, boljim kriterijumima, većem znanju stručnjaka, boljem organizovanim službama. Negde se govori o jednom postotku, znači jedno od sto dece, u istraživanjima u Koreji jedno u četrdesetoro ima ponašanje iz spektra autizma. ”, rekao je dr Miodrag Stanković sa Instituta za mentalno zdravlje u Nišu.

U Nišu ima oko 500 osoba sa autističnim karakteristikama ponašanja.

Srbija se u ovoj oblasti suočava sa mnogim problemima a najčešći su kasno prepoznavanje ranih znakova i problema dece sa poremećajima iz autističnog spektra, nedovoljan broj centara za pružanje ranih intervencija kao i manjak stručnjaka iz ove oblasti. Da bi se odgovorilo na postojeće izazove, Ministarstvo zdravlja je izradilo Nacionalni program za razvoj dece u ranom detinjstvu i započelo njegovu primenu.

Srbija će uskoro imati registar dece sa smetanjama u razvoju.

“ U koordinaciji Instituta za javno zdravlje i uz saradnju eminentnih stručnjaka rad na izradi registra je započeo, te očekujemo da ćemo krajem 2017. godine imati prve precizne i konkretne podatke o situaciji u našoj zemlji”, izjavio je Ministar zdravlja, Zlatibor Lončar na otvaranju ovog stručnog skupa.

Konvencija o pravima deteta i Konvencija o pravima osoba sa invaliditetom obavezuju Srbiju da obezbedi poštovanje prava svakog deteta, uključujući i prava dece sa smetnjama u razvoju i dece.

„Bolji položaj dece sa autizmom i drugim razvojnim poremećajima i njihovih porodica, veća dostupnost usluga, ali i promena svesti ka inkluzivnijem društvu mogući su samo u snažnu političku volju, saradnju relevantnih sistema i finansijska izdvajanja države”, naglasio je Michel Saint-Lot, direktor UNICEF-a u Srbiji

Direktor UNICEF-a u Srbiji je istakao značaj donacija građana i privatnog sektora, kao što je kompanija Nordeus, koji podržavaju UNICEF-ove programe u Srbiji. Živeti s autizmom može značajno da optereti porodice sa decom sa poremećajima iz autističkog spektra, i potrebno im je omogućiti pomoć i podršku na način koji će porodicama olakšati svakodnevni život.

„Deca sa poremećajima autističnog spektra sa jedne strane u malim sredinama nemaju nikakve ili vrlo limitirane usluge, a sa druge u velikim gradovima su preplavljeni različitom ponudom u kojoj značajan broj nema svoje utemeljenje u nauci i dokazima o efektivnosti. Zato su nam potrebne smernice za dijagnostiku, tretman i strategije obrazovanja odnosno pružanja dodatne podrške i pomoći ”, izjavila je Milica Pejović Milovančević iz DEAPS-a.

„Naša misija je da promovišemo rešenja za osobe sa spektrom autističnih poremećaja i za njihove porodice, tokom celokupnog životnog ciklusa. Naš glavni cilj je uključivanje dece i osoba u redovne životne tokove”,



Datum: 13.3.2017 17:29

Napomena:

Medij: www.jugpress.com

Link: <http://jugpress.com/autizam-u-srbiji-svetu-u-porastu/>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Autizam u Srbiji i svetu u porastu

rekao je Andy Shih iz organizacije „Autism Speaks“.

Učesnici simpozijuma su pozivali na poštovanje prava svakog deteta, izgradnju inkluzivnog društva i izradu i sprovođenje nacionalnih smernica za ranu prepoznavanje, dijagnostiku i rane intervencije u oblasti autizma.

Rana dijagnostika, rane intervencije i uključivanje u obrazovni sistem, još od predškolskog uzrasta, u velikoj meri mogu da doprinesu da deca sa poremećajima iz autističnog spektra, i drugim razvojnim teškoćama, unaprede svoj razvoj i kvalitet života, zaključeno je na stručnom simpozijumu „Živeti s autizmom – iz perspektive pacijenta, roditelja i profesionalca“ koji je danas održan u Nišu. Simpozijum su organizovali UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS), u saradnji sa Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom, Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, a uz aktivno učešće „Autism Speaks“, najveće svetske organizacije koja se bavi autizmom. Pored eminentnih domaćih stručnjaka iz ove oblasti, na skupu su učestvovali i međunarodni eksperti Andy Shih iz organizacije „Autism Speaks“, Sarah Parsons, profesorka sa Univerziteta Sauthampton iz Velike Britanije, Maria Luisa Scattoni iz Italijanske mreže za rano dijagnostifikovanje poremećaja iz autističnog spektra.



Datum: 13.3.2017 17:29

Napomena:

Medij: www.nedeljnik.rs

Link: <http://www.nedeljnik.rs/zdravlje/portalnews/ziveti-s-autizmom-iz-perspektive-pacijenata-roditelja-i-profesionalaca/>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca

Kašnjenje u pravovremenom prepoznavanju ranih znakova i problema dece sa poremećajima iz autističnog spektra, nedovoljan broj centara za pružanje ranih intervencija kao i manjak stručnjaka iz ove oblasti, samo su neki od problema sa kojima se Srbija suočava.

Datum: 14/03/2017

0 komentara

FACEBOOK

TWITTER

PINTEREST

GOOGLE+

Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca

Michel Saint-Lot, direktor UNICEF-a i Andy Shih iz organizacije "Autism Speaks"

Procenjuje se da oko jedan odsto populacije na globalnom nivou ima autizam. Učestalost ovog poremećaja poslednje decenije je u porastu i dostiže 1 na 68 kod dece. Nema jasnog objašnjenja za porast iako se kao razlozi često razmatraju unapređenje i proširenje dijagnostičkih kriterijuma i sve prisutniji štetni uticaji okruženja.

Rana dijagnostika, rane intervencije i uključivanje u obrazovni sistem, još od predškolskog uzrasta, u velikoj meri mogu da doprinesu da deca sa poremećajima iz autističnog spektra, i drugim razvojnim teškoćama, unaprede svoj razvoj i kvalitet života, zaključeno je na stručnom simpozijumu „Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenta, roditelja i profesionalca" koji je održan u Nišu.

Važnost ranog otkrivanja simptoma autizma, novi pristupi u lečenju poremećaja iz autističnog spektra, uzroci nastajanja, inkluzija dece sa autizmom u predškolsko i školsko obrazovanje, i sistemska podrška roditeljima bile su teme ovog skupa koji su organizovali UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS), u saradnji sa Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom, Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, a uz aktivno učešće „Autism Speaks", najveće svetske organizacije koja se bavi autizmom.

Pored eminentnih domaćih stručnjaka iz ove oblasti, na skupu su učestvovali i međunarodni eksperti Andy Shih iz organizacije "Autism Speaks", Sarah Parsons, profesorka sa Univerziteta Sauthampton iz Velike Britanije, Maria Luisa Scattoni iz Italijanske mreže za rano dijagnostifikovanje poremećaja iz autističnog spektra.

Kašnjenje u pravovremenom prepoznavanju ranih znakova i problema dece sa poremećajima iz autističnog spektra, nedovoljan broj centara za pružanje ranih intervencija kao i manjak stručnjaka iz ove oblasti, samo su neki od problema sa kojima se Srbija suočava.

Da bi se odgovorilo na postojeće izazove, Ministarstvo zdravlja je izradilo Nacionalni program za razvoj dece u ranom detinjstvu i započelo njegovu primenu.

"Usvajanjem Zakona o zdravstvenoj dokumentaciji i evidencijama u oblasti zdravstva predviđeno je formiranje registra dece sa smetanjama u razvoju. U koordinaciji Instituta za javno zdravlje i uz saradnju eminentnih stručnjaka rad na izradi registra je započeo, te očekujemo da ćemo krajem 2017. godine imati prve precizne i konkretne podatke o situaciji u našoj zemlji", izjavio je Ministar zdravlja, Zlatibor Lončar na otvaranju ovog stručnog skupa.

Konvencija o pravima deteta i Konvencija o pravima osoba sa invaliditetom obavezuju Srbiju da obezbedi poštovanje prava svakog deteta, uključujući i prava dece sa smetnjama u razvoju i dece.

„Bolji položaj dece sa autizmom i drugim razvojnim poremećajima i njihovih porodica, veća dostupnost usluga, ali i promena svesti ka inkluzivnijem društvu mogući su samo u snažnu političku volju, saradnju relevantnih sistema i finansijska izdvajanja države", naglasio je Michel Saint-Lot, direktor UNICEF-a u Srbiji.

Samo kroz zajednički rad ministarstava, profesionalnih udruženja i udruženja osoba sa autizmom moguće je unaprediti uslove da bi deca sa smetnjama u razvoju mogla da ostvare svoje pune potencijale. Direktor





Datum: 13.3.2017 17:29

Napomena:

Medij: www.nedeljnik.rs

Link: <http://www.nedeljnik.rs/zdravlje/portalnews/ziveti-s-autizmom-iz-perspektive-pacijenata-roditelja-i-profesionalaca/>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Živeti s autizmom - iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca

UNICEF-a u Srbiji je istakao značaj donacija građana i privatnog sektora, kao što je kompanija Nordeus, koji podržavaju UNICEF-ove programe u Srbiji. Živeti s autizmom može značajno da optereti porodice sa decom sa poremećajima iz autističkog spektra, i potrebno im je omogućiti pomoć i podršku na način koji će porodicama olakšati svakodnevni život.

„Deca sa poremećajima autističnog spektra sa jedne strane u malim sredinama nemaju nikakve ili vrlo limitirane usluge, a sa druge u velikim gradovima su preplavljeni različitom ponudom u kojoj značajan broj nema svoje utemeljenje u nauci i dokazima o efektivnosti. Zato su nam potrebne smernice za dijagnostiku, tretman i strategije obrazovanja odnosno pružanja dodatne podrške i pomoći“, izjavila je Milica Pejović Milovančević iz DEAPS-a.

„Naša misija je da promovišemo rešenja za osobe sa spektrom autističnih poremećaja i za njihove porodice, tokom celokupnog životnog ciklusa. Naš glavni cilj je uključivanje dece i osoba u redovne životne tokove“, rekao je Andy Shih iz organizacije „Autism Speaks“.

Učesnici simpozijuma su pozivali na poštovanje prava svakog deteta, izgradnju inkluzivnog društva i izradu i sprovođenje nacionalnih smernica za ranu prepoznavanje, dijagnostiku i rane intervencije u oblasti autizma.



Datum: 12.3.2017 17:30

Napomena:

Medij: magazinsana.rs

Link: <http://magazinsana.rs/unicef-u-nisu-organizuje-dvodnevni-simpozijum-o-autizmu/>

Autori:

Teme: UNICEF

Naslov: UNICEF u Nišu organizuje dvodnevni simpozijum o autizmu

Simpozijum „Živeti s autizmom – iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca“ organizuju UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS).

Podršku su im dali Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Savez udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom, a uz aktivno učešće Autism Speaks, najpoznatije i najveće svetske organizacije koja se bavi podrškom osobama sa autizmom i njihovim porodicama.

Fokus simpozijuma je na odgovoru zdravstvenog sistema na sve veći broj osoba obolelih od autizma, kao i rano prepoznavanje i značaj inkluzije dece sa autizmom u obrazovni sistem.

Simpozijum će okupiti roditelje osoba sa autizmom iz Srbije i regiona i oko 300 stranih i domaćih stručnjaka iz ove oblasti, među kojima su – Andy Shih iz organizacije Autism Speaks, Nenad Rudić i Milica Pejović-Milovančević iz DEAPS-a, Sarah Parsons, profesorka sa Univerzitet Southempton iz Velike Britanije, Maria Luisa Scattoni iz Italijanske mreže za rano dijagnostifikovanje poremećaja iz autističnog spektra.

Biće omogućen livestream simpozijuma, koji se 13. 9 14.marta organizuje u hotelu „Tami“ u Nišu, na inku:<http://www.deaps.org/saradnja-unicef.html>



Datum: 13.3.2017 17:30

Napomena:

Medij: www.jugmedia.rs

Link: <http://jugmedia.rs/loncar-kraja-godine-registar-dece-sa-smetnjama-u-razvoju/>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Lončar: Do kraja godine registar dece sa smetnjama u razvoju

Lončar: Do kraja godine registar dece sa smetnjama u razvoju

Autor: Jugmedia 413.03.2017

Ministar zdravlja Zlatibor Lončar najavio je danas u Nišu da će najkasnije do kraja godine Srbija dobiti registar dece sa smetnjama u razvoju.

Lončar je, kao uvodničar na skupu „Živeti s autizmom – iz perspektive pacijenata, roditelja i profesionalaca“, rekao da sada niko sa sigurnošću ne može da kaže koliko je u Srbiji dece sa autizmom.

„Prema podacima udruženja, u našoj zemji živi nekoliko hiljada osoba i dece sa autizmom, ali je broj sigurno značajno veći ukoliko se uzme u obzir spektar autističnih poremećaja“, rekao je Lončar.

Dečiji psihijatar iz Instituta za mentalno zdravlje u Beogradu Milica Pejović Milovančević je izjavila da je istraživanjem koje je obuhvatilo 238 porodica dece sa autizmom u Srbiji, ustanovljeno da je njihovo školovanje najveći problem roditelja.

„Trećina roditelja je odgovorila da se oseća diskriminisano i da imaju velike probleme jer su mnogi od njih morali da napuste posao da bi brinuli o detetu sa autizmom“, rekla je Milica Pejović Milovančević.

Predstavnik udruženja roditelja „Ringeraja“ iz Leskovca kazao je da neophodno da društvo u celini prihvati inkluziju dece sa autizmom i da ljudi shvate da je inkluzija normalan proces.

Dvodnevni skup okupio je u Nišu oko 300 domaćih i stranih stručnjaka i roditelja osoba sa autizmom. Simpozijum organizuju UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije, u saradnji sa Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom.

U organizaciji skupa učestvovala je „Autizm Spiks“ (Autism Speaks), najpoznatija i najveća svetska organizacija koja se bavi podrškom osobama sa autizmom i njihovim porodicama.

B.Ljubisavljević.



Datum: 13.3.2017 17:31

Napomena:

Medij: www.naslovi.net

Link: <http://www.naslovi.net/2017-03-13/kurir/ziveti-sa-autizmom-strucni-simpozijum-u-nisu-iz-perspektive-roditelja-pacije>

Autori: Redakcija

Teme: UNICEF

Naslov: Živeti sa autizmom stručni simpozijum u Nišu: Iz perspektive, roditelja, pacijenata i stručnjaka

BEOGRAD - Sa velikim zadovoljstvom vas obaveštavamo da su Zlatibor Lončar, ministar zdravlja RS, Michel Saint-Lot, direktor UNICEF-a u Srbiji, Andy Shih, potpredsednik organizacije "Autism Speaks" i Milica Pejović Milovančević iz Društva za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije, danas otvorili dvodnevni stručni simpozijumu „Živeti s autizmom -iz perspektive pacijenta, roditelja i profesionalca“ u Nišu.

Kurir pre 1 dan

Kurir: Živeti sa autizmom stručni simpozijum u Nišu: Iz perspektive, roditelja, pacijenata i stručnjaka

Kurir

Važnost ranog otkrivanja simptoma autizma, novi pristupi u lečenju poremećaja iz autističnog spektra, uzroci nastajanja, inkluzija dece sa autizmom u predškolsko i školsko obrazovanje, i sistemska podrška roditeljima bile su teme ovog skupa koji su organizovali UNICEF u Srbiji i Društvo za dečju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS), u saradnji sa Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom, Ministarstvom...

Kliknite ovde da biste pročitali vest u celini na sajtu kurir.rs »



Datum: 14.3.2017 17:31

Napomena:

Medij: www.jugmedia.rs

Link: <http://gradskportal018.rs/2017/03/14/odrzan-simpozijum-o-autizmu/>

Autori: Redakcija

Teme: Deca sa smetnjama u razvoju

Naslov: Održan simpozijum o autizmu

Održan simpozijum o autizmu
MARCH 14, 2017 ADMIN BEZ KOMENTARA

Gradski Portal 018 – 14.03.2017

U hotelu "Tami rezidens" održan je simpozijum o autizmu pod sloganom "Život s autizmom iz perspektive roditelja, pacijenta i profesionalca". Niš je danas bio sedište glavnog događaja, a simpozijumu su prisustvovali neka od najzvučnijih imena, kompetentna za ovu temu i celog sveta, ali i regiona.

Cilj ovog simpozijuma bio je da se podigne svet građana, ali i da se daju neki konkretni predlozi kako unaprediti život osoba sa invaliditetom. Pored predavača i lekara, simpozijumu su prisustvovali i roditelji dece sa autizmom i predstavnici udruženja, čija je to glavna delatnost.

"Udruženje roditelja Ringeraja iz Leskovca bavi se decom koja ostvaruju dodatnu podršku iz oblasti zdravstva, socijale i obrazovanja, a inače sam i sam roditelj dečaka sa posebnim potrebama, sličnom autizmu ali je to drugi oblik razvojne poteškoće. Potrebna je senzibilnost same zajednice, da kažemo sebi da su sva deca, deca. Mi smo kao zajednica u obavezi da stvorimo sistem koji će deci dati podršku, sistem koji će biti tu za svako dete, bez obzira da li imaju problem ili ne. Deca imaju podršku zakona, inkluzija je normalan proces, prihvatiti sve je nešto na čemu moramo zasnivati naše društvene vrednosti" – rekao je Nebojša Stojanović, predsednik Udruženja roditelja "Ringeraja" iz Leskovca. Simpozijumu je prisustvovao i ministar zdravlja Zlatibor Lončar.

"Autistički poremećaj jedan je od najčešćih poremećaja u detinjstvu. U našoj sredini ne znamo tačan podatak koliko je osoba sa ovim poremećajem, ali cenimo da ih ima nekoliko hiljada, ali pravi broj je sigurno veći. Usvajanjem zakona predviđeno je formiranje registra dece sa smetnjama u razvoju. U saradnji sa stručnjacima očekujemo da ćemo krajem 2017. godine imati prve precizne podatke u našoj zemlji. U uzrastu do 24 meseca može se medicinskim tretmanima pomoći ovoj deci. Dobra praksa je neophodna da bi se pomoglo toj deci i njihovim porodicama. Država je posvećena ovom problemu, želimo da jačamo institucije da pomognemo deci sa autizmom" – rekao je Zlatibor Lončar.

Saša Živić govorio je ispred grada i rekao da u Nišu preko 500 osoba ima autizam.

"Svi mi, koji živimo u ovom regionu moramo da shvatimo da ovi ljudi nisu oboleli od autizma, to su ljudi sa posebnim potrebama. U skladu sa tim, grad i lokalna samouprava će nastaviti saradnju na najbolji mogući način. Ono što je dobro jeste da će već u narednom periodu biti realizovan sličan simpozijum, a biće usmeren na trening roditelja i razmenu iskustva drugih roditelja. Malo ulaganje u osobe sa autizmom doprineće da i te osobe budu dobar član naše zajednice" – rekao je Saša Živić.

Predstavljen je i upitnik sa 238 roditelja dece sa autizmom i predstavljena je slika roditelja. Simpozijum je sazvan da bi se pomoglo roditeljama dece sa autizmom kako bi što bolje funkcionisali. Istraživanje je pokazalo da u Srbiji postoji odlična dijagnostika, da se stvari prepoznaju, a s druge strane pokazala da se najveća pažnja mora usmeriti na obrazovanje dece sa autizmom i da država mora mnogo više da pomaže, jer istraživanje je takođe pokazalo da 1/3 roditelja smatra da su izloženi podsmehu i predrasudama.



Datum: 11.3.2017 17:31

Napomena:

Medij: ananasmag.com

Link: <http://ananasmag.com/zivot/zdravlje/simpozijum-strucnjaka-za-autizam-u-nisu/>

Autori:

Teme: UNICEF

Naslov: Simpozijum stručnjaka za autizam u Nišu

Simpozijum „Život sa autizmom sa aspekta stručnjaka i roditelja“ biće održan 13. marta u Tamy Residence Hotelu, u Nišu, sa početkom u 10 sati.

Ovom događaju će prisustvovati više od 300 stranih i domaćih stručnjaka iz ove oblasti, kao roditelji osoba sa autizmom iz Srbije i regiona. Među učesnicima seminara biće i Sarah Parsons, profesorka sa Univerziteta Southampton iz Velike Britanije, Maria Luisa Scattoni iz Italijanske mreže za rano dijagnostifikovanje poremećaja iz autističnog spektra, Andy Shih iz organizacije „Autism Speaks“, Nenad Rudić i Milica Pejović-Milovančević iz DEAPS-a.

Simpozijum organizuju UNICEF u Srbiji i Društvo za dečiju i adolescentnu psihijatriju i srodne struke Srbije (DEAPS), u saradnji Savezom udruženja Srbije za pomoć osobama s autizmom, Ministarstvom zdravlja, Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.



Datum: 4.3.2017 00:00

Napomena:

Medij: www.niskevesti.rs

Link: <http://niskevesti.rs/simpozijum-posvecen-deci-sa-autizmom/>

Autori: Redakcija

Teme: Deca sa smetnjama u razvoju

Naslov: Simpozijum posvećen deci sa autizmom

Simpozijum posvećen deci sa autizmom

Autor : Tamara Milojević - 4. 03. 2017. 13:32 0 Niške Vesti

PODELI Facebook Twitter

zenasamja.me

Život sa autizmom sa aspekta stručnjaka i roditelja, tema je Simpozijuma o autizmu sa međunarodnim učešćem, koji će se 13. i 14. marta održati u Nišu.

Prvi dan simpozijuma, osim stručnjaka iz ove oblasti, okupiće i roditelje koji će moći da čuju novine koje se tiču gorećih stvari, uzrocima nastanka, terapija i ranog otkrivanja.

Drugog dana sastaje se radne grupe sa stručnjacima iz različitih oblasti. Oni će pokušati da naprave mrežu saradnika koji će se baviti decom sa autizmom i njihovim roditeljima.

„Cilj nam je da napravimo ozbiljne temelje vezane za rad sa decom sa autizmom i njihovim roditeljima, na nacionalnom nivou.“, kaže dr Miodrag Stanković, dečji psihijatar.

Nove terapijske i dijagnostičke metode koje se koriste u svetu biće neke od ključnih tačaka razgovora, kaže dr Stanković i dodaje da su prepoznavanje simptoma autizma i rana intervencija od ključne važnosti.

„Nama su ciljna grupa pedijatri, koji imaju najviše kontakta sa decom. Neophodno je da se kroz obavezne preglede na neki način uvede i neki instrument koji bi dao signal da problem postoji. Rano otkrivanje autizma je od ključnog značaja“, kaže dr Stanković.

Miodrag Stanković, dečji psihijatar

Sledeći sastanak okupiće trenere, koji godinama rade sa decom sa autizmom, kako bi Niš krenuo sa sistemskim pristupom roditeljima i deci.

„Deca i njihovi roditelji ovde, treba da imaju isto što i deca i roditelji u svetu. Moramo da stvorimo armiju ljudi koji su specifično edukovani za rad sa decom iz spektra autizma“, kaže dr Stanković.

On podvlači da je važno da se roditelji bolje informišu o tome što se dešava sa decom. Što je njihovo učešće veće – rezultati su bolji.

Specijalne škole „Bubanji“ i „14. oktobar“ su veliki pomagači kada su deca iz spektra autizma u pitanju, zatim i ustanova Mara kao i nevladine organizacije samostalno kreiraju programe za pomoć roditeljima i deci, dodaje. Kako kaže, oni su ujedno i veliki pomagači u organizovanju simpozijuma, a Niš je stavio do znanja da su stručnjaci ovde dobro organizovani i da su spremni da deci pruže adekvatnu terapiju i podršku.

Inače, Stanković tvrdi da srpska dečja psihijatrija zaostaje za svetom četvrt veka. Broj dece sa nekim mentalnim poremećajem drastično raste, a Srbija nema sistemske, dugoročne planove ni za pomoć deci, ni porodicama u kojima ona žive.

Prvog dana Simpozijuma učesnike će primiti gradonačelnik Niša Darko Bulatović, a 14. marta se očekuje i dolazak ministra zdravlja Srbije, Zlatibora Lončara.

